
A Válka v nebi 
❖ Vzpoura proti Bohu existovala dříve než lidstvo (1. Mojžíšova 3,1). Ježíš nazval tuto bytost, která 

zasévá nedůvěru mezi Bohem a jeho stvořením, "nepřítelem", kterého označil za ďábla 
(Matouš 13,39). Stvořil Bůh ďábla, to znamená, že stvořil zlou bytost? 

❖ Bible nám říká, že ďábel je anděl jménem Lucifer (Izajáš 14,12). Tento anděl byl stvořen 
dokonalý a krásný (Ezechiel 28,12). Byl povýšen do nejvyššího postavení, o které může anděl 
usilovat: do ochranného cherubína (Ezechiel 28,13-14). 

❖ Bůh jemu, stejně jako všem jeho stvořeným bytostem, udělil svobodu volby a Lucifer se 
nevysvětlitelně rozhodl vzbouřit a usiloval o to, aby usedl na Boží trůn (Ezechiel 28,15;               
Izajáš 14,13-14). 

B Luciferův sous 
❖ Ve své touze uchvátit nebeský trůn zasel Lucifer do andělů pochybnosti o spravedlnosti 

božské vlády. Nebyli snad všichni svobodní? Proč se podřizovat tvrdým a možná 
nespravedlivým nebo vrtošivým zákonům? 

❖ Lucifer odmítl všechny Boží láskyplné výzvy, aby změnil svůj postoj. 
❖ Vzpoura se změnila v otevřený konflikt, ve válku, kde se každý anděl musel rozhodnout sám. 

1/3 andělů následovala Satana, zatímco zbytek zůstal věrný Bohu (Zjevení 12,4a). 
❖ Dnes válka pokračuje. Satan je stále aktivní. Snaží se zatáhnout každého člověka do vzpoury 

proti Bohu. Existují pouze dvě strany. Ti, kteří chtějí poslouchat Boží zákon, nebo ti, kteří ho 
odmítají. Volba je na nás (5. Mojžíšova 30,11.16.19; Jozue 24,15). 

C Zlo na planetě Zemi 
❖ Bůh nás stvořil v bezhříšném, dokonalém prostředí, stejně jako andělé (1. Mojžíšova 1,31). 
❖ Bůh nás také stvořil se schopností svobodně se rozhodovat. A dal Adamovi jednoduchý příkaz: 

"Nebudeš jíst ze stromu poznání dobrého a zlého" (1. Mojžíšova 2,17). 
❖ Satan lstivě přiměl Adama a Evu, aby pochybovali o Bohu a neposlouchali ho                                          

(1. Mojžíšova 3,6.9-13.19). Adam otevřel dveře hříchu, aby mohl vstoupit, a tak smrt přešla                
na všechny lidi (list Římanům 5,12). Platíme všichni za Adamův hřích? 

❖ Každý z nás platí za svůj vlastní hřích: " všichni zhřešili a jsou daleko od Boží slávy"                              
(list Římanům 3,23). 

D Láska, která dává naději 
❖ Ještě předtím, než Bůh oznámil následky neposlušnosti, sdělil Adamovi a Evě, že existuje plán 

pro jejich vykoupení (Gn 3,15). 
❖ Lidstvo se dobrovolně oddělilo od Stvořitele. Ale Bůh je dalek toho, aby opustil své nevděčné 

děti, ale zjevil svůj charakter tím, že je nekonečně miloval (Jan 3,16). 
❖ Smrt nemusela být věčným osudem hříšníka. Ježíš ukázal svou lásku tím, že zaplatil cenu za 

hřích svým životem (list Římanům 5,8). 
❖ Není v nás nic, co by nás činilo hodnými Boží lásky. Přesto nám Bůh každou kapkou krve, 

kterou Ježíš prolil na Kalvárii, říká: "Miluji tě." 
E Náš Velekněz 

❖ Dnes se za nás Ježíš přimlouvá v nebeské svatyni (list Židům 9,24;7,25). 
❖ Mocí své krve prolité na kříži nás Ježíš představuje Otci – a všem obyvatelům vesmíru – jako 

spravedlivý, dokonalý lid, hodný být v nebi. 
❖ Proto jsme pozváni, abychom se s důvěrou přiblížili k Bohu skrze Ježíše (list Židům 4,15.16). 
❖ Ježíš chce, abychom se na něj spoléhali ve všech potřebách v našich životech (Jan 14,13.14). 

Tam, kde je strach, přináší pokoj; Kde je vina, přináší odpuštění. Kde je slabost, tam přináší 
sílu. 

❖ Ježíšovou největší touhou je žít s námi věčně (Jan 17,24). Je to také vaše největší touha? 


